

„TÖK. TÖK. KICSI TÖK. UGYE HOZZÁNK ELJÖTTÖK?“

TÖK - JÓ GYERMEKFOGLALKOZTATÓ ÉS CSALÁDI NAP

SZARVAS, 2010. OKTÓBER 16-17.



Csutkarozi és Tök Benő, valamint társaik
TÖK-JÓ programokkal várnak, hogy
a késő őszi hétfőn együtt játssz velük!



Helyszínek, programok mindkét napon:

TESSEDIK SÁMUEL MÚZEUM 10.00-12.00

Szarvas, Vajda P. utca 1.

Csutkarozi, Maktündér vár, hogy elkészítsd!
Termések, magok felhasználásával elővároszoljuk Tobozmanót és
Kip-kopot a gesztenyegyereket.
Hozd el saját készítésű tök-, vagy más termésfigurád, melyet kiállítunk
és meglepetéssel díjazunk!



TÜNDÉRVÁR JÁTSZÓHÁZ 14.00-17.00

Szarvas, Vasút út 67. I. em. 11.

Vidám, tréfás, őszi játéklíráinkkal próbára teheted
ügyességed, melyet ajándékkal díjazunk!
Rád mosolyog majd Tök Benő, ha elkészítet.
Életre keltjük a Madárjlesztőt, az őszi termések egyik tündéréit,
hazavihetsz majd egy lámpont is persze csak akkor, ha elkészítet!

A programokon való részvétel mindkét napon ingyenes!

Információ: Szarvasi Kézműves Egyesület
Szarvas, Kossuth tér 3. Tel: 30/9530-580 info@kezmuhely.hu
A program a Békés Megyei Önkormányzat támogatásával valósul meg.

KÖSZÖNET AZ EGY SZÁZALÉKÉRT

A „Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre” ismételten köszönetet mond azoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-val támogatták a kör alapszabályában meghatározott törekvéseket. Ez az összeg 2009. évben érkezett 562 508.- Ft összegben.

Az egyesület ezen összeget a következőkre használta fel:

- A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói tanulmányi versenyek támogatására
- Díjazott tanulók arcképcsarnokának továbbfejlesztésével kapcsolatos költségekre (Hagyományörzésre)
- Kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tanulók díjazására
- Az 1956-os hősöknek emléktábla készítésére
- Nyugdíjas tanárok támogatására

Az Öregdiákok Baráti Körének Elnöksége

Egész napos tökölés

Vigyorgó és vicsorgó arcok, boszorkák telihold idején

A szlovák óvoda minden évben megrendezi hagyományörző programját, a töknapot. Tüzet okádó sárkány, göcsörtös orrú boszorka, valamint jobbnál jobb, frissen faragott tökfejek kerültek sötétedéskor az óvoda ablakaiba, idén onnan köszöntötték a felkelő teliholdat. A változatos és kreatív mintákat a szülők és a gyermekek közösen faragták ki a sárgára érett kabakosokból.



A résztvevő kisebb és nagyobb tökfaragók alkotókédvét nagyban növelte a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékeinek programnyitó előadása az óvoda udvarán, ahol Nádor Judit vezető óvónő köszöntötte a nagy létszámban megjelenteket. Az elmélyült alkotómunka közben az óvoda munkatársai többől készült ingyencségeket szolgáltak fel, köztük tökös krémet, maffint, lepényt, kuglófot, tekereset, gombócot és az elmaradhatatlan frissen sült tököt és tökmagot. Az elkészült munkák sötétedés után, világító mécsessel a közepükben mutatták meg igazi mintavilágukat. A kreatív családi délután hetedszer is oly

kiválóan sikerült, hogy jövőre folytatást kíván.

- Maya -



Török-magyar gépiró-barátság

A gépirók és gyorsírók nemzetközi szervezete, az INTERSTENO Budapesten tartotta központi vezetőségi ülését 2010. október 1-3. között. Ebből az alkalomból érkezett Magyarországra Ümit Seker és Mahmut Güven. A szarvasi gépirók a pekingi világbajnokságon ismerkedek meg a török csapat tagjaival. A két török vendég az ő meghívásukra érkezett városunkba, hogy megtekintse Tessedik Múzeumban látható Így írunk Mi című kiállítást.

Ümit Seker és menedzsere Mahmut Güven nagy érdeklődéssel ismerkedett a régi írógépekkel. Ümit a 40 éve használt Optima mechanikus írógép mellé ülve szédületes gyorsasággal gépelt. A pekingi világbajnokságon elért sebessége közel 600 leütés – persze mindezt számítógépes billentyűzeten. A vendégek elmondták, nagy örömmel jöttek Magyarországra és Szarvasra. A látogatás végén kifejezték reményüket, hogy a legközelebbi találkozásra 2011-ben a Párizsban megrendezendő világbajnokságon kerül sor.

TJE

